
 
 

 
 

Mestskej časti Košice - Krásna  bola  schválená  žiadosť  o nenávratný  finančný  

príspevok k projektu „Podpora dobudovania základnej technickej infraštruktúry              

v mestskej časti Košice - Krásna“ v rámci Operačného programu Ľudské zdroje, 

Prioritná os 6 Technická vybavenosť v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych 

komunít, Investičná priorita 6.1. Poskytovanie podpory fyzickej, ekonomickej a sociálnej 

generácie zanedbaných komunít v mestských a vidieckych oblastiach, Špecifický  cieľ  6.1.1 

Rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania. 

Zmluva o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. ZM_SEP-IMRK2-2020-

003924 bola podpísaná dňa 04.01.2021, zverejnená v Centrálnom registri zmlúv 07.01.2021   

s účinnosťou od 08.01.2021. 

Primárnym cieľom projektu je prostredníctvom vybudovania chodníkov a cesty 

zabezpečiť rast počtu rómskych domácností s prístupom k zlepšeným podmienkam bývania. 

Zámerom projektu je zlepšenie dostupnosti služieb pre obyvateľov MRK v separovaných 

rómskych osídleniach. Hlavnou aktivitou projektu je „Podpora dobudovania základnej 

technickej infraštruktúry“. Miestom realizácie projektu je mestská časť Košice – Krásna. 

Výstupom realizovaných aktivít bude zabezpečenie spojenia osídlenia                            

s infraštruktúrou mestskej časti (pozemnou komunikáciou) vedúcou k verejnoprospešným 

centrám (miestny úrad, pošta), k vzdelávacím inštitúciám (MŠ, ZŠ) a k dopravnej 

infraštruktúre (zastávky MHD liniek 28 a 52). Naplnenie merateľného ukazovateľa projektu 

bude zrealizované prostredníctvom novostavby chodníkov v časti Vyšný dvor, Opátska a 

Žiacka a výstavby miestnej komunikácie. Zabezpečí sa tým prepojenie rómskeho osídlenia s 

existujúcou komunikáciou do centra mestskej časti a k materskej škole, miestnemu úradu a 

pošte. Realizácia projektu sa predpokladá v časovom horizonte 11/2019 – 06/2021. 

 

Realizáciou projektu budú naplnené tieto merateľné ukazovatele: 

• Počet obyvateľov MRK, ktorým sa zlepšia podmienky bývania prostredníctvom 

vybudovania/dobudovania pozemných komunikácií  – 103 osôb 

 
Celkové oprávnené výdavky na realizáciu hlavnej aktivity projektu 63 636,18 EUR. 

Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 60 454,37 EUR. 

 
Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v 

rámci Operačného programu Ľudské zdroje. 
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